Les berges situées en bord de prairies sont soumises au pâturage et au piétinement des animaux ce qui constitue une perturbation importante de la strate herbacée de la végétation rivulaire. De plus le piétinement déstructure les berges en causant un effondrement de celles-ci.
Un inventaire des points noirs sur les affluents de la rivière Attert a été réalisé par la Maison de l’Eau du Contrat Rivière Attert. Cet inventaire reprenait entre autres, les points noirs « accès et piétinement des berges ». Nous nous sommes basés sur cet inventaire pour sélectionner deux points noirs prioritaires afin d’y effectuer des travaux.  Il s’agit des points : sur le ruisseau de Nobressart et sur le Bayermillebaach à Lischert.
1) Ruisseau de Nobressart à Almeroth 
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Une nouvelle clôture a été installée à 2 m de part et d’autre du ruisseau sur une longueur d’environ 320 m. Un passage unique pour les chevaux a été aménagé pour que ceux-ci puissent avoir accès aux parcelles des deux côtés du ruisseau. La clôture est constituée de piquet de chêne refendu tous les 3m et de 4 fils barbelés. 
Des plantations ont également été effectuées sur les berges afin de les consolider. Un mélange des différentes essences a été planté suivant le schéma suivant :
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Des blocs de 32 m de plantation sont suivis de 10 m de zone non plantée afin d’alterner zone d’ombre et zone ensoleillée. .Ces plantations permettrons également de consolider la berge par un enracinement profond. La haie étant diversifiée et comportant des arbustes à baies, elle produira également de la nourriture.
2) Ruisseau de Bayermuhlen à Lischert
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Une nouvelle clôture a été installée à 2 m de part et d’autre du ruisseau sur une longueur d’environ 100 m et d’un seul côté sur les 250 m suivants sans passage. Trois abreuvoirs type pompe à museau ont donc été installés dans les prairies adjacentes.

Des plantations ont également été installées sur les berges suivant les mêmes modalités que sur le ruisseau de Nobressart.

Il est à signaler que les abreuvoirs ont du être enlever, les chevaux pâturant dans la prairie ne savaient pas les utiliser.

3) En 2005 un tronçon de l'Attert avait également été cloturé et planté en bordure de berges
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